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1. METODOLOGIJA I UZORAK 

 

 

1.1. Istraživanje je provedeno u agenciji Ninamedia od 7.12 do 13. 12. 2018. Prikupljanje podataka 

provedeno je metodom telefonske ankete (CATI). Ukupna veličina uzorka je n = 959 

 

Za potrebe telefonskog intervjuiranja koristili smo slučajni uzorak u dva koraka. Temelj uzorkovanja 

bio je telefonski imenik Hrvatske iz kojeg su nasumično odabrana kućanstva iz definiranog područja. 

Anketiranje smo izvelii u studiju Ninamedie, po CATI metodi. 

 

 

Obradu podataka izvršili smo na programskoj opremi SPSS, verzija 15.0.  
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1.2.U nastavku predstavljamo strukturu uzorka po socio - demografskim varijablama: 

 

BROJ ANKETIRANIH: 959 Postotak 

Spol muški  49,5 

ženski 50,5 

Dob do 30 godina 19,1 

31 do 50 godina 31,8 

nad 50 godina 49,1 

Stručna sprema Bez osnovne škole 3,4 

Osnovna škola 10,4 

Srednja škola, gimnazija ili stručna škola 55,8 

Viša škola ili fakultet 29,0 

Ne želi odgovoriti 1,4 

Radni status Zaposlen 42,1 

Radi na poljoprivredi 0,9 

Nije zaposlen 7,9 

Umirovljenik 39,7 

Domaćica 3,9 

Student 4,0 

Nešto drugo 1,3 

Bez odgovora 0,2 
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Županija Zagrebačka županija 7,1 

Krapinsko-zagorska županija 2,2 

Sisačko-moslavačka županija 4,5 

Karlovačka županija 2,6 

Varaždinska županija 4,3 

Koprivničko-križevačka županija 2,2 

Bjelovarsko-bilogorska županija 3,0 

Primorsko-goranska županija 8,7 

Ličko-senjska županija 0,8 

Virovitičko-podravska županija 2,2 

Požeško-slavonska županija 1,7 

Brodsko-posavska županija 2,9 

Zadarska županija 4,2 

Osječko-baranjska županija 7,1 

Šibensko-kninska županija 2,4 

Vukovarsko-srijemska županija 4,5 

Splitsko-dalmatinska županija 10,9 

Istarska županija 5,0 

Dubrovačko-neretvanska županija 2,4 

Međimurska županija 1,5 

Grad Zagreb 19,8 

 

Tip naselja Grad 63,7 

Selo 36,3 

Veličina naselja Više od 80 000 stanovnika 27,1 

10 000 do 80 000 stanovnika 20,3 

2 000 do 10 000 stanovnika 16,3 

Do 2 000 stanovnika 36,3 
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2. REZULTATI ANALIZE 

 

U nastavku predstavljamo rezultate statističke analize podataka iz ankete. Rezultate smo predstavili 

grafički i opisno. 
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Q1. Pročitat ću vam spisak političkih stranaka u Hrvatskoj, a vas bih zamolio/la, da nam kažete, za 

koju stranku ste glasovali na posljednjim parlamentarnim izborima 2016 godine? (n=959) 

 

 

*pod drugo su anketirani naveli: HSP (9x), HDSSD (3x), Akcija mladih, Marija Lepen, Naprijed Hrvatska, Nezavisna, Novosel, 

Orah, Pušić, Riva, SDSS, Zeleni, Za neke sitne koji nisu došli u Sabor, Nemojte me o politici, Prekrižio sam listić. 

 

Anketa je pokazala da je najveći udio ispitanika na posljednjim parlamentarnim izborima glasovao za 

stranku HDZ (23,8 %), kojoj slijedi SDP (21,5 %), dok ostale stranke imaju udio manji od 5 %. Petina 

ispitanika (21,6 %) se nije mogla sjetiti ili nije željela reći za koga su glasovali a 18,1 % ispitanika na 

zadnjim izborima nije glasovalo. 

 

Među onima koji su rekli, da su glasovali za SDP je nadprosječni udio osoba ženskog spola, 

anketiranih u dobi nad 50 godina, sa višom školom ili fakultetom, umirovljenika, anketiranih iz 

gradskih naselja, onih koji žive u naselju veličine 10.000 do 80.000 stanovnika te anketiranih iz Like i 

Banovine, Hrvatskog primorja i Istre. 
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 Q2. Da li biste izašli na parlamentarne izbore ukoliko bi se održali ove nedjelje? (n=959) 

 

 

 

Da su parlamentarni izbori ove nedjelje na njih bi izašlo 63,6 % ispitanika, 25,5 % anketiranih ne bi 

izašlo na izbore, dok desetina (10,8 %) ispitanika još nije odlučena po tom pitanju. Po našim 

iskustvima deklarirana izborna izlaznost je znatno viša od realne. 

 

Među onima koji su rekli, da na izbore ne bi izašli nadprosječni je udio starijih od 50 godina, 

anketiranih sa višom školom ili fakultetom, umirovljenika i studenata, anketiranih iz gradskih naselja, 

onih koji žive u velikim naseljima (nad 80.000 stanovnika), anketiranih iz Zagreba i okolice te 

anketiranih, koji su 2016 godine glasali za HDZ, SDP, HSU, Živi zid, Most i IDS. 
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Odgovaraju samo oni, koji su rekli da bi izašli na izbore ili još ne znaju da li bi izašli. 

Q3. Da su parlamentarni izbori ove nedjelje, za koju od navedenih stranki bi glasovali? Ukoliko ne 

znate, niste sigurni ili ne želite reći, molimo vas da nam kažete, koja od navedenih stranki vam je 

najbliža, najsimpatičnija? (n=714) 

 

 

*pod drugo su anketirani naveli: HSP (3x), HRAST (3x), Darja Orešković (4x), Ana Mrak Taritaš (3x), Ministar financija (2x), 

Akcija mladih, Hasan Begović, Ukinula bih sve stranke i glasovala po osobama, Ne znam jer je situacija u Hrvatskoj grozna, 

Nezavisne, Nova Ljevica, Novosela, PAMETNO, Sukob interesa, Demokrišćani, Desno, HOS, HSL, Kad bude glasanje onda ću 

odlučiti, Kolakušić mi je najbliži, Zeleni, Arsen Bauk, Centar ili lijevi, Desni, Ne znam ime političara ni ove stranku ali ne bih 

HDZ, Desnu sredinu, Kapatrak, Milanka Opatić, Na dan glasanja odaberem osobu, Neka nova lijeva stranka, Nemam više 

povjerenje u političare, Žute prsluke. 
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Da su parlamentarni izbori ove nedjelje, najveći udio anketiranih, koji bi izašli na izbore, glasalo bi za 

stranku HDZ (21,4 %), kojoj slijedi SDP (15,1 %) i Živi zid (7,4 %), dok ostale stranke imaju udio manji 

od 5 %. Trećina ispitanika ne zna, nije sigurna ili ne želi reći za koga bi glasovali (33,80 %), a 3,2 % 

anketiranih ne bi glasovala.  

 

Među onima koji su rekli, da bi glasovali za SDP je nadprosječni udio osoba ženskog spola, starijih od 

50 godina, anketiranih sa višom školom ili fakultetom, radnika u poljoprivredi i honorarnih radnika, 

anketiranih iz gradskih naselja, onih koji žive u naseljima veličine 10.000 do 80.000 stanovnika, 

anketiranih iz Like i Banovine te onih, koji su 2016 godine glasali za SDP. 
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Odgovaraju samo oni, koji su se izjasnili povodom stranke za koju bi glasali. 

Q4. U slučaju da zbog bilo kog razloga ne bi glasovali za stranku koju ste izabrali, koja stranka bi 

bila vaš drugi izbor? (n=450) 

 

*pod drugo su anketirani naveli: HSP (7x), HRAST (4x), PAMETNO (3x), nekog novog (2x), amsterdamska koalicija (2x), 

HDSSB, HLS, HSL, HSLS, Slobodna Hrvatska, stranka u kojoj je Anja Mrak Taritaš, Bruna Esih, Glavaša, Oporba, Poništen listić. 

 

U slučaju da zbog bilo kog razloga ne bi glasovali za stranku za koju bi inače glasovali, najveći udio 

anketiranih koji bi izašli na izbore glasovalo bi za stranku HDZ (13,3 %) kao drugi izbor, kojoj slijede 

Živi zid (12,0 %),  SDP (11,6 %) i Most nezavisnih lista (5,6 %), dok ostale stranke imaju udio manji od 

5 %. Šestina upitanih (16,7 %) ne bi glasovalo za nijednu drugu stranku a 13,8 % ne zna ili ne želi reći 

za koga bi glasovalo.  

Među onima koji su rekli, da bi (kao drugi izbor) glasovali za SDP, nadprosječni je udio osoba ženskog 

spola, anketiranih starijih od 51 godine, onih sa najnižom stručnom spremom, nezaposlenih, 

stanovnika iz Sjeverne Hrvatske, onih koji su 2016 glasali za SDP, IDS te onih koji bi glasovali za SDP, 

IDS i GLAS. 
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Projekcija izbornih rezultata 

 

Na osnovu podataka o deklariranoj izbornoj izlaznosti, podataka o stranki za koju bi glasovali i 

podataka o stranki koja im je najbliža (za one, koji se nisu izjasnili po pitanju stranke) napravili smo 

projekciju izbornih rezultata na 100 % (bez neopredjeljenih).  

 

  stranka Projekcija 

izbornih 

rezultata 

 

+/- Interval 

povjerenja 

min max 

SDP - Socijaldemokratska partija Hrvatske 17,1 23,7 3,1 20,5 26,8 

HDZ - Hrvatska demokratska zajednica 23,4 32,4 3,4 28,9 35,8 

HNS - Hrvatska narodna stranka 0,7 1,0 0,7 0,2 1,7 

HSS - Hrvatska seljačka stranka 0,9 1,2 0,8 0,4 2,1 

HSU - Hrvatska stranka umirovljenika 2,7 3,7 1,4 2,3 5,1 

Živi zid 8,3 11,5 2,3 9,1 13,8 

Most nezavisnih lista 4,8 6,6 1,8 4,8 8,5 

IDS - Istarski demokratski sabor 1,7 2,4 1,1 1,2 3,5 

Milan Bandić 365 - stranka rada i 

solidarnosti 

1,8 2,5 1,1 1,3 3,6 

Neovisni za Hrvatsku 3,2 4,4 1,5 2,9 5,9 

GLAS - Građansko liberalni savez 2,9 4,0 1,4 2,6 5,5 

Drugo 4,8 6,6 1,8 4,8 8,5 

Ne znam, nisam siguran-a, ne želim reći, ne 

bih glasovao-la 

27,7 - 0,0 0,0 0,0 

 


